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Kapitan Bajtazar bada planete Vicugna, ktéra jest wysoce nietypowa pod kazdym wzgledem — obok wielu
interesujacych faktéw (na przyklad obecnosci gatunku rézowych lam), planeta posiada zmienne pole magne-
tyczne. W celu zbadania zjawisk magnetycznych Bajtazar wybral n punktow wezlowych na planecie i potaczyt
je miedzy soba m przewodami elektrycznymi. W przewodach tych, na skutek dzialania pola magnetycznego,
poplynal prad o pewnym natezeniu, by¢ moze réznym dla réznych przewodéw. Prad plynie zgodnie z prawami
fizyki — kazdym przewodem tylko w jednym kierunku, a w kazdym wezle suma natezen pradéw wplywajacych
musi by¢ réwna sumie natezen pradéw wyplywajacych.

Bajtazar chce teraz zainstalowa¢ na przewodach amperomierze, ktére wyznacza natezenia pradéw. Oczywi-
Scie moglby zamontowaé taki amperomierz na kazdym przewodzie, ale to operacja dluga, meczaca i oczywiscie
bardzo droga. Bajtazar kombinuje zatem, jak zredukowaé¢ koszty do minimum — wiadomo przeciez, ze da sie
wyznaczy¢ natezenia pradu w niektérych przewodach na podstawie pozostatych.

Kazdy z przewodéw ma swdj koszt zainstalowania na nim miernika. Koszt ten moze by¢ dodatni (trzeba
spali¢ cenne paliwo i po$wiecié jeden amperomierz) lub ujemny (Bajtazar spodziewa sie w niektérych miejscach
znalezé pickne—Vieugnankt cenne mineraly, co wynagrodzi mu straty). Znajdz taki sposéb instalacji ampero-
mierzy (czyli odpowiedni zbiér przewodéw), ktéry ma najmniejszy mozliwy sumaryczny koszt, a pozwala na
wyznaczenie natezen we wszystkich przewodach.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby calkowite n i m (2 < n < 200000, 1 < m < 500000) oznaczajace
liczbe weztéw i liczbe przewoddw. W kolejnych m wierszach podane sa opisy przewodéw: j-ty wiersz zawiera
trzy liczby catkowite aj, bj, ¢; (1 < a;j,b; < n, a; # b;j, —10° < ¢; < 10%) oznaczajace, ze j-ty przewod
taczy wezly a; i bj, a koszt zamontowania na nim amperomierza to c;. Kazda para weztéw jest polaczona co
najwyzej jednym przewodem.

Wyjscie

W jedynym wierszu wyjscia wypisz jedng liczbe catkowita — minimalny koszt odpowiedniego zbioru ampero-
mierzy.
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